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7. Sınıf Tam sayılarda çarpma �şlem�-2Test-11                      7. Sınıf Matemat�k

01.

02.

03.

04.

05.

06.

07.

08.

( - 4 ) . ( + 8 )

işleminin sonucu kaçtır?

B) -4A) -32 C) 4 D) 32

Aşağıdak� eş�tl�klerden hang�s� yanlıştır? 
A) (-12).(+27)=-324
B) (-15).(+16)=-240
C) (-12).(+15)=-180
D) (-5).(+24)=-140

-4.(-3-2)

işleminin sonucu kaçtır?

B) -20A) -24 C) 20 D) 24

a=4.(-3)
b=(-2).(-4)
c=-|-5|.3

olduğuna göre, aşağıdakilerden hangisi doğrudur? 

A) b<c<a B) c<a<b

C) a<b<c D) a<c<b

Aşağıdaki dikdörtgenler prizmasının karşılıklı yüzler-
deki sayıların çarpımı 90’a eşittir.

-45
+15

-18

Buna göre bu prizmanın görünmeyen yüzlerindeki
sayılardan ikisinin çarpımı en az kaçtır?  

B) -12A) -30 C) -10 D) 10

A B

-2

-4

-6 -2

-3

 C

Yukarıda A ve B bağlı bulundukları çemberlerdeki
sayıların çarpımına eşittir.
Buna göre A=B ise B+C toplamı kaçtır?

B) -48A) -56 C) 40 D) -32

B) -9A) -39 C) 9 D) 39

-4 20

18-3

Aşağıdaki işlemler bir kurala göre yapılmıştır.

Çarpımları 24 olan iki tam sayıdan birinin (-5) ile
toplamı aşağıdakilerden hangisi olamaz?

Buna göre,

işleminin sonucu kaçtır?-3  4+

B) -6A) -10 C) -2 D) 3 
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09.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16. Aşağıda kenar uzunlukları 12 cm ve 4 cm olan eş üç
d�kdörtgen bulunmaktadır.

D�kdörtgenler üst üste gelen kısımları kare olacak şek�l-
de b�rb�r�ne eklenerek yen� b�r d�kdörtgen elde ed�lm�şt�r.

Buna göre oluşturulan bu yen� d�kdörtgen�n çev-
res� kaç cm’d�r?

B) 48A) 32 C) 54 D) 64 

-6(A+5)=-30+(-18)
Eş�tl�ğ�nde A sayısı kaçtır?

A) -4 B) -3 C) 3 D) 6

a.b=-18
a(b-c)=-24 

olduğuna göre a.c kaçtır?

A) -6 B) -4 C) 4 D) 6

× -2

-4  n

an

m

b

-1

�şlem tablosuna göre a.n+b.m kaçtır?

A) -4 B) -2 C) 2 D) 4

A.4=4
(-4+3).B=0
-2(C+D)=(-2).4+(-2).(-3)

olduğuna göre A.B-C.D kaçtır?
A) -12 B) -6 C) 3 D) 12

[(-4).2-5.3].(-1)-|-3|

�şlem�n�n sonucu kaçtır?
A) 26 B) 20 C) 19 D) 16

 (-4).(2-5)+(-1)(1-4)

�şlem�n�n sonucu kaçtır?
A) 15 B) 12 C) 10 D) 8

|A|=6, |B|=4

olduğuna göre A.B-(A+B) en az kaç kaçtır?

A) -20 B) -22 C) -24 D) -26


